Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. március 27. napján 14: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


0 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Takácsné Paréj Beátát és Szecsődi Tibort javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:

1. Luxusadóról szóló 4/2006.(III. 30.) számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet megalkotása
Előadó: jegyző
Jegyző:
Ahogy azt az írásos előterjesztésben is kifejtettem, az Alkotmánybíróság megsemmisítette a luxusadóról szóló törvényt, amely felhatalmazást adott a helyi önkormányzatok számára a luxusadóról szóló helyi rendeletek megalkotásához. Felhatalmazó jogszabály hiányában a helyi rendelet sem létezhet, amelyet azonban csak magasabb szintű jogszabály, vagy maga a Képviselő-testület helyezhet hatályon kívül. Jelen esetben nem jogszabályról van szó, hanem egy alkotmánybírósági döntésről, amely azonban kötelezettséget jelent az önkormányzatok számára is. A helyi rendeletet a Képviselő-testület alkotja, ez a legalacsonyabb szintű jogszabály. Módosítására vagy hatályon kívül helyezésére szintén a Képviselő-testület jogosult. Mindezekre való hivatkozással az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően javaslom a luxusadóról szóló 4/2006.(III. 30.) számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet megalkotását. 
Polgármester:

Nincs kérdésem az elhangzottakkal kapcsolatban, úgy gondolom, hogy nem igényel különösebb mérlegelést a kérdést, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a rendelet tervezetet!

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a luxusadóról szóló 4/2006.(III. 30.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 2/2009. (III. 30.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 8/2003.(VIII. 27.) számú rendelet módosítása

Előadó: jegyző

Jegyző:

Szintén az írásos előterjesztésre hivatkozva előadom, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény átfogó módosítása megtörtént, amely alapvető változásokat hozott a helyi önkormányzatokat érintő szociális feladatok és szociális ellátások terén. Az eddigi rendszeres szociális segély átalakult, pontosabban alapellátásként az aktív korúak ellátása szerepel, amelynek egy szűkebb további ellátási formája a rendszeres szociális segély. Aktív korúak ellátására nagyjából azokkal a feltételekkel lehet jogosultságot szerezni, mint az eddigi rendszeres szociális segélyhez, a különbség abban mutatkozik meg, hogy nem szociális segély, hanem ún. rendelkezésre állási támogatás kerül kifizetésre a részükre, amely a mindenkori legkisebb minimál nyugdíj, jelenleg 28. 500,- Forint. A törvényhozó célja a módosítással az volt, hogy a munkaadást és a munkavállalást ösztönözze. Az Önkormányzatra vetítve ez azzal jár, hogy a rendelkezésre állási támogatásként kifizetett összegnek csupán a 80 %-át téríti meg az állam, míg a szociális segély összegét korábban – és most is – 90 %-ban finanszírozta. Ennek ellenpólusaként azonban a közcélú munkavégzés keretében kifizetett munkabér 95 %-át finanszírozza a központi költségvetés. A helyi rendelet módosítása az aktív korúak ellátásának új rendelkezéseit, illetve a rendszeres szociális segélyre vonatkozó módosult rendelkezéseket tartalmazza. A családsegítővel, aki a rendszeres szociális segélyben részesülőkkel együttműködésre kijelölt szervként szerepel a tervezetben, előzetesen egyeztetésre került a tervezet, és az egyes eljárási részletszabályokat vele megvitattuk. Ha bárkinek bármilyen kérdése van a tervezettel kapcsolatban, arra szívesen válaszolok. A tervezet a törvényi változásokat követve a helyi viszonyokat alapul véve íródott, ezekben a kérdésekben a Képviselő-testületnek mérlegelési jogköre van, úgyhogy nyugodtan lehet észrevételeket jelezni.
Polgármester:

Részemről támogatom, persze mi a családsegítővel is már beszéltünk a tervezetről, én is ismerem az egyes részletkérdéseket, amelyeket a jegyzőnő a tervezetben szerepeltetett. Nekem nincsen hozzá fűzni valóm, egyet értek vele, és javaslom a rendelet tervezet elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 8/2003.(VIII. 27.) számú rendelet módosításáról szóló 3/2009. (III. 30.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat közfoglalkoztatási tervének megalkotása

Előadó: polgármester

Polgármester:

Van egy új kötelezettsége a Képviselő-testületnek, ez az ún. közfoglalkoztatási terv elkészítése. Azt hiszem, hogy a részletkérdések bemutatása miatt inkább átadom a szót a jegyzőnőnek.

Jegyző:

Ahogy azt már a Polgármester Úr is mondta, közfoglalkoztatási tervet kell készítenie az Önkormányzatnak. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 2009. január 1-jei hatályú módosítása vezette be ezt az új kötelezettséget. Az egyes önkormányzatoknak mostantól minden év február 15. napjáig el kell készíteniük ezt a tervet, idén erre az április 15-i határidőt jelöli meg a jogszabály. Ez egy olyan terv, amely egy évre vonatkozóan tükrözi az önkormányzat közfoglalkoztatásra vonatkozó terveit, az elvégzendő és tervezett munkákat, munkaköröket, azok ütemezését, és a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak várható számát, és iskolai végzettségüket. A közfoglalkoztatási terv tervezetét véleményeztetésre meg kell küldeni a Munkaügyi Központnak, aki 15 napon belül véleményezi azt, ennek megtörténte után lehet elfogadni magát a tervez, amelyet 5 napon belül meg kell küldeni a Magyar Államkincstárnak, és az elfogadott tervet a Munkaügyi Központnak is meg kell küldeni. Vannak kötelezően előírt tartalmi részei, és van mérlegelési lehetőség is. Az a fontos, hogy a közfoglalkoztatás szervezése során az önkormányzat innentől kezdve kötve van az elfogadott tervhez, és a közcélú támogatásoknál a Magyar Államkincstár is a tervet veszi figyelembe. Gondos összeállítása tehát nagyon fontos, és fontos hangsúlyozni, hogy a közcélú munkavégzésből származott munkabér 95 %-át megtéríti a központi költségvetés. Az is nagyon fontos, hogy minden önkormányzati feladat ellátható közcélú munka keretében, és közcélú munkára csak aktív korúak ellátásában részesülő személy közvetíthető ki. Az év során a terv módosítható, de ugyanazokat az eljárási kötelezettségeket ismételten meg kell tenni, mint a terv elfogadásakor. Az egyes közfoglalkoztatás keretein belül elvégezni tervezett feladatok meghatározása tehát nagyon fontos, legalább évi 90 nap foglakoztatási kötelezettségünk van közcélú munkavégzés esetén. Mérlegelve ezen jogszabályi hátteret és a községben ellátandó feladatokat kell most a Képviselő-testületnek meghatároznia, hogy milyen közfeladatok ellátását tervezi a 2009. évben. 
Polgármester:

Nagyon sokféle területet határoztunk már meg, amely a tervezetben feltüntetésre került. Kiemelkedő a közterületek rendezése, hiszen hatalmas területet kell gondoznunk. Ezen felül kerültek be olyan munkakörök, amelyekre már többször mutatkozott igény, és adminisztrációs feladatok ellátása alatt például rendezvények szervezésében részt tudnak venni az ellátottak is. Programszervezői tevékenységet is jelent tehát ez, de a nyári napközi biztosítására is gondoltunk. Szerintem mindent beletettünk, amit csak lehetett, 53 fő foglakoztatását tervezzük összesen az év során. Sokat foglakoztunk vele, a Munkaügyi Központ is nagyon segítőkész volt, mert ez egy nagyon hangsúlyos feladata most a Képviselő-testületnek. 

Őze István, alpolgármester:

Erdész ne kerüljön feltüntetésre?

Polgármester:

A közterület rendezés eleve tág kategória, a konkrét erdészeti tevékenység nem annyira jellemző, hogy külön feladattípusként nevesítsük, de terveztük pl. mezőőr kirendelését. Az már látszik, hogy a legtöbben mindenképpen a közterület rendezés feladatban fognak kirendelésre kerülni, hiszen ez a legnagyobb terület.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szóval ha jól értettem, a 90 nap foglakoztatás éves szinten kötelező?

Jegyző:

Igen, közcélú munkavégzés esetén a foglakoztatás időtartama nem lehet kevesebb évi 90 napnál. Ez azt jelenti, hogy nem szükséges egyhuzamban történnie a foglalkoztatásnak, de a megbontás eljárási szempontból nem célszerű és nem is praktikus. És természetesen a 90 napot meghaladó időtartamú munkaszerződéseket is lehet kötni, de határozott időre kell, hogy szóljanak. Amennyiben pedig az ellátott álláskeresési segélyre válik jogosulttá, úgy az aktív korúak ellátására a segély folyósításának ideje alatt nem jogosult, ezáltal pedig a közfoglalkoztatásból is kikerül. 
Polgármester:

Alaposan átrágtuk magunkat már előzetesen a kérdésen, szerintem minden lényeges szempontot mérlegeltünk és figyelembe vettünk. A most elfogadott tervezetet véleményezésre megküldjük a Munkaügyi Központnak, amelynek a véleményalkotását követően pedig elfogadjuk a tervezet.

Van-e még kérdés a közfoglalkoztatási terv tervezetével kapcsolatban? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




16/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervének tervezetét megismerte és azt elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a tervezetet véleményeztetés céljából küldje meg a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségének, majd a véleményezett tervet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.




Határidő: 2009. április 15.




Felelős: Forintos László, polgármester.

4. Egyebek
Polgármester:

Szorosan az előző napirendi ponthoz kapcsolódóan jelezni szeretném, hogy van egy pályázati lehetőség. A Szociális és Munkaügyi Minisztérium pályázati felhívást tett közzé közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására vonatkozóan. Egy 100 %-os támogatásról van szó, az alapvető probléma az, hogy a pályázati kiírás során az egyes települések vonatkozásában irányszámokat határoztak meg arra vonatkozóan, hogy melyik település hány fő foglakoztatására nyújthat be pályázatot. A környéken szinte minden település egy egész alatti arányszámmal rendelkezik, Bárdudvarnoknak 0,3 az arányszáma. Valószínűleg csak úgy lehet esélyünk, ha összefogunk a környező településekkel. Még tárgyalások vannak folyamatban az ügyre vonatkozóan, de én szeretném megkérdezni a Képviselő-testületet arra vonatkozóan, hogy egyáltalán foglakozzunk-e ezzel a pályázattal, és dolgozzunk-e rajta? Én javaslom, hogy ezt tegyük, aztán meglátjuk, hogy ki és milyen körülmények között tudja benyújtani, ami egyébként április 15. napjáig lehetséges.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




17/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által 2009. február 20. napján meghirdetett „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű pályázaton indulni kíván, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a környező településekkel vegye fel a kapcsolatot és tárgyaljon a pályázat során megvalósítandó együttműködésről.




Határidő: 2009. április 15.




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Ahogy arra a Képviselő-testület biztosan emlékszik, pályázati kiírást tettünk közzé a Horgászbüfé későbbi üzemeltetésére vonatkozóan, a pályázati határidőt 2009. március 20. napjában jelöltük meg. Összesen egy pályázat érkezett a megadott határidőn belül. Szeretném leszögezni, hogy ez a büfé szimbolikus jelentőséggel bír az itt élők számára, és az Önkormányzat számára egyaránt. Rácz Jánosné bárdudvarnoki lakos nyújtotta be az egyetlen pályázatot. El kell mondanom, az előző üzemeltető, Zsíros Tibor megkeresett, és azt mondta, úgy gondolta, hogy valaki csak szól neki a pályázatról. Nos, én amikor legutóbb találkoztam vele, mondtam neki, hogy pályázati kiírás során fogunk üzemeltetőt keresni. Nem gondolom, hogy külön fel kellett volna hívnom a figyelmét, pusztán azért, mert ő volt az előző üzemeltető. A pályázat nyilvános volt, és több fórumon meg is hirdettük, értesülhetett róla. No, ezt csak el szerettem volna mondani. 
Egy pályázat érkezett tehát, eddig nem került felbontásra, úgyhogy most felbontjuk, és megnézzük, hogy megfelel-e a pályázati kiírásnak.

Ezt követően a polgármester Rácz Jánosné pályázatát felolvassa.

(Huszárné Forintos Mónika 15: 16 órakor elhagyta a képviselő-testületi ülést.)

Polgármester:

Szerintem a Képviselő-testület is tudja, hogy ez az üzlet nem tudja kitermelni azt, hogy egész évben nyereséges legyen, ez szezonálisan tud csak jól működni. Fontos a rendezvények száma, és az, hogy a falu közösségi életének egyfajta színtere lehet. Kíváncsi vagyok a véleményetekre a kérdéssel kapcsolatban. Kicsit rossz érzésem van Zsíros Tibor miatt egyébként, erről mit gondol a testület?

Szecsődi Tibor, képviselő:

Megmondom, hogy egy picit nekem is rossz érzés, hogy rossz néven vette, de azt igazán nem mondhatja, hogy nem értesült róla, mert valóban az egész faluban kitettük a pályázati felhívást, és a honlapon is ott volt. Kicsit szemrehányó volt, pedig szerintem erre semmi oka nem volt. 
Polgármester:

Az biztos, hogy nekünk egy együttműködő, fejlődő partnerre van szükségünk. A pályázatban különösen tetszik a kemence gondolata. Ez nagyon jó ötlet, nagyon jónak tartom. Közösen megépített kemence lenne, gyakorlatilag a falué lenne, szép gondolat ez szerintem. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Szerintem a bérleti díj lehetne differenciált, és mondjuk főszezonban lehetne magasabb.

Polgármester:

Szerintem ezt nehéz lenne nyomon követni, nekem szimpatikusabb gondolat az egységes bérleti díj. Tulajdonképpen a pályázati kiírásban nem tettük feltétellé azt, hogy több pályázatból szeretnénk választani, úgyhogy szerintem nincs okunk arra, hogy eredménytelennek nyilvánítsuk a pályázatot pusztán azért, mert egyetlen pályázat érkezett. Ha van bárkinek bármilyen hozzászólása, véleménye, azt nyugodtan megteheti. Ha nincs, akkor javaslom, hogy fogadjuk el Rácz Jánosné pályázatát, és vele kössünk szerződést.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




18/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Horgászbüfé” üzemeltetésére kiírt pályázati eljárás nyertesének Rácz Jánosnét választja. A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződés előkészítésére vonatkozó intézkedéseket megtegye, és a nyertest a jelen döntésről értesítse.




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Kadarkúton megbeszélés volt az Alapszolgáltatási Központ miatt. Az történt ugyanis, hogy többen kezdeményezték a költségvetés módosítását különböző felvetések miatt. Meghallgattuk őket, de a jelen lévők kérése az volt, hogy ha szükséges, dolgozzák át a költségvetést, és terjesszék a testületek elé. 

Arról is tájékoztatom a testületet, hogy a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület éves munkatervet küldött.

Az oktatási integrációs társulás társulási megállapodása a mai napon került aláírásra Kaposmérőben. Sajnos még mindig nem tudjuk biztosan, hogy mi lesz az integráció sorsa, nagyon bizonytalan a helyzet. 
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a somogyi egyetemisták ösztöndíja ügyében április 15. napjáig be kell fizetnünk a részünket.

A Somogy Megyei Közgyűlés levélben keresett meg bennünket. A levélben a Somogy Megyei Kéményseprő Kft. költségeiről van szó. A levélből megtudhatjuk, hogy milyen többletköltségeket kellett a Kft-nél áthidalni, és hogy ez milyen nehézségeket okoz. Kérnek bennünket, hogy vállaljunk részt a többletköltségekből. Közel 6,5 millió Forintról van szó. Nem tudom, mit gondol a testület, de véleményem szerint a jelen gazdasági körülmények között nem vállalhatunk ilyen jellegű költségeket. Javaslom tehát, hogy ne vállaljunk részt a többletköltségből.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




19/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Közgyűlés kérését, miszerint a Somogy Megyei Kéményseprő Kft. többletköltségeiből való rész vállalására kérik az Önkormányzatot, a jelen gazdasági nehézségekre hivatkozva elutasítja. A Képviselő-testület egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntéséről a Somogy Megyei Közgyűlést értesítse.



Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A Bárdudvarnoki Tagiskola tagintézményvezetője levélben kereste meg a Képviselő-testületet. Azt írta a levélben, hogy Mártonné Leposa Mária az idei évben jubileumi kifizetésre jogosult, azonban a kaposmérői iskola igazgatója azt a tájékoztatást adta neki, hogy a kifizetést nem tervezték az idei költségvetésbe, és a jelen gazdasági helyzetben nincs rá mód. A tagintézményvezető kéri a testület segítségét.

Jegyző:

Ez a kérdés nem tartozik a Képviselő-testület hatáskörébe, ez munkajogi kérdés. Ha jogosult valaki a jubileumi kifizetésre, akkor az nem megoldás, hogy nem tervezték a költségvetésben, neki ahhoz joga van. A tagintézményvezető felvetése valóban jogos, de a Képviselő-testület ebben a kérdésben nem foglalhat állást.

Polgármester:

Akkor térjünk is át másik kérdésre. A Kaposvári Tűzoltóság korszerűsíteni kívánta a szerszámállományát. A város pályázatot nyújtott be, nyertek is, azonban az önrész kifizetése nehézséget okoz számukra. Ezért levelükben arra kérik a vonulási körzetükben lévő önkormányzatokat, hogy járuljanak hozzá az önrész megfizetéséhez. Bárdudvarnok vonatkozásában 234. 250,- Forintot jelöltek meg. Meg kell mondanom, részemről ezt pofátlanságnak tartom, és nem is nagyon értem, hiszen minden pályázati eljárásban nyilatkozni kell az önerő biztosításáról, azt a költségvetésben fel kell tüntetni. Éppen ezért nem tudom, hogy ekkor nagyságrendű összegnél hogyhogy nem merült fel az, hogy ez az önrész problémát fog jelenteni. Mindenesetre a jelen gazdasági körülmények között az anyagi helyzetünk nem teszi lehetővé az ekkora nagyságú támogatás nyújtását.
Kutasi Gyula kér a Somogy Megyei Szabadidősport tevékenységhez kér 20 Forint hozzájárulást lakosonként.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




20/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő –testülete 20 Ft/lakosságszám összeggel kívánja támogatni a Somogy Megyei Szabadidősport Szövetséget. A képviselő–testület felkéri a polgármestert, hogy az összeg átutalásról gondoskodjon.
Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A KVG Zrt is megküldte levelét az idei évi díjakra vonatkozóan. Levelükben 533 ingatlanra vonatkozóan nyilatkoztak, amiben én egy kicsit kételkedem. Mindenesetre ezt a kérdést nagyon körbe kell járnunk.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Azt szeretném kérdezni, hogy szerda óta jártak-e a KVG Zrt emberei a temetőnél, ugyanis borzasztó, ami ott van.

Polgármester:

Már tudnak róla, de sajnos mindig 2-3 hetes késéssel jönnek.

A tegnapi nap folyamán jártak nálam, Kövesi Edit és egy doktornő, dr. Baloghné Kardos Mária. Elmondták az elképzelésüket, ugyanis Bányán szeretnének egy hospice központot létesíteni. Elmondták az elképzelésüket, mondtam nekik, hogy tetszik a gondolat. De megmondom, hogy most már vannak aggályaim, lehet, hogy kellene keresni egy másik, megfelelőbb területet számukra. A kultúrház épületére gondoltak, amit bővíteni szeretnének. Ökumenikus istentisztelet tartására is lehetőséget nyújtana az épület. 
Ezt követően a polgármester felolvassa a hospice központ létesítésére vonatkozó elképzeléseket tartalmazó levelet. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Úgy tudom, hogy eredetileg a református iskolát szerették volna, csak azt az információt kapták, hogy arra az épületre már másik szervezet adott ajánlatot.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Szerintem a kastély lenne a leginkább megfelelő hely erre a célra.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

És a faluház nem lenne megfelelő?

Polgármester:

Abban az épületben benne van 50 millió Forint. Azt nem lehet ilyen célra eladni.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

És a Panoráma Panzió? 

Polgármester:

Az az épület a Bányai Panoráma Egyesület tulajdona, azt mi nem tudjuk eladni.

Felhatalmazást kérnék egy pályázat előkészítéséhez, amely a „Vegyünk tiszta levegőt!” elnevezést kapta. Átvizsgáljuk a kérdést, hogy egyáltalán foglakozzunk-e vele, lehet-e esélyünk. Mindenesetre erre kérnék egy felhatalmazást a testülettől, javaslom, hogy foglakozzunk a pályázattal.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



21/2009. (III. 27.) számú határozat:

Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő –testülete kinyilvánítja részvételi szándékát a „Vegyünk tiszta levegőt!” elnevezésű programban, egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Van egy másik pályázati lehetőség is, amely helyi önkormányzati fenntartásban lévő sportlétesítmények felújítására vonatkozik. Van azonban egy komoly feltétel, nevezetesen az, hogy a pályázatot benyújtó önkormányzatnak rendelkeznie kell helyi sportfejlesztési koncepcióval. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Ennek a pályázatnak a benyújtási határideje úgy tudom április 24. Szerintem addig össze lehetne hozni egy sportfejlesztési koncepciót. 

Polgármester:

Beszélünk még erről a kérdésről.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K. m. f.
Forintos László



dr. Kovács Kornélia

polgármester





jegyző

Takácsné Paréj Beáta



Szecsődi Tibor
képviselő




képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő

